Prénom Interrogation n°11 : Systémes linéaires et matrices B
Nom :

“A 1. Soit A € M, (R). Donner la définition de A est inversible.

2. 2. Citer deux méthodes pour étudier 'inversibilité d'une matrice.
A S3. Pour une matrice de taille 2 x 2, citer la caractérisation de l'inversiblité. (sans la démonstration .
,’I/S—CL. Citer la formule de binéme de Newton, avec les hypothéses.

5. Exercice

A S(a) Résoudre le systéme suivant :
/

—y+2t=1
2r+3y—z—3t=3
dr+4dy—z4+3t=—4

). Déterminer les puissances successives de A.
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). Déterminer le rang de A.
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Prénom : Interrogation n°11 : Systémmes linéaires et matrices A}
Nom :

A 1. Soit A € M,,(R). Donner la définition de A est inversible.
2-9. Citer deux méthodes pour étudier I'inversibilité d'une matrice.
A 153. Pour une matrice de taille 2 x 2, citer la caractérisation de l'inversiblité. (sans la démonstration).
A ) S4. Citer la formule de binéme de N ewton, avec les hypothéses. .
5. Exercice

AS (a) Résoudre le systéme suivant :
/

42 =1
2r+3y—2—3t=3
dr+4dy—z+3t=—4

A S(b) Soit A = (é i) Déterminer les puissances successives de A.
/
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A (c) Soit A=| 1 1 0]. Déterminer le rang de A.
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